

## ディスクロージャー誌「JA 共済連の現状 2013」の記載誤りについて(お詫び)

「JA 共済連の現状 2013」の記載内容に一部誤りがございました。  
謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます

### 記

- 【P79】「業績 2」退職年金共済・国民年金基金共済・確定拠出年金共済<新契約高>」の「退職年金共済」欄

項目	平成 24 年度
	被共済者数
正	292
誤	286

- 【P84・85】「業績 12」契約増減額」の「退職年金共済」欄

項目	平成 24 年度				
	期末	純増額	新契約の増加	契約の減少	
			新契約高	解除	その他
金額	金額	件数	件数	件数	
正	444,730	22,010	292	292	2,606
誤	439,218	21,572	286	286	△533

※ JA 共済ホームページ (<http://www.ja-kyosai.or.jp/>) の掲載データは 8 月 14 日付けで正しい記載内容に差替えております。

以 上